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1/ Tu te trouves à Sillé-le-Guillaume. Donne le nom d’un village qui se situe :

- au sud : ....................................... 

- au nord : ..................................... 

- à l’ouest : .......................................

- au sud-ouest : ........................... 

- au sud-est : ............................... 

- au nord-est : .................................

2/ Tu pars faire une balade à vélo. Trace ton itinéraire. Puis indique pour chaque étape la direction que tu suis.

- de Sillé-le-Guillaume au Grez : .............................................................................................................................

- du Grez à Saint Rémy-de-Sillé : .............................................................................................................

- de Saint-Rémy-de-Sillé à Rouez : ........................................................................................................................

- de Rouez à Parennes : ..........................................................................................................

- de Parennes à Sillé-le-Guillaume : .....................................................................................................


Complète la rose des vents.








